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MEPOE A.

Al ta 15 Bépora va Jbesre MONO TA 12, Kabe Oipa fobpoioysiton ps 1
povido

GEMA 1" : No sivets i mpiizic.

(€] §5=5=
(}) 9-2+1=
{(v] 8 +1=
{d) N=3=

GEMA 2° : Na Liowte nig sSiothasic

(i) A—O=7

(F) 94X =15

BEMA 3" : Na wivese nig apaiaic.

(0} 2+3-5—]=

f) I8=3-2+1-4=

GEMA 4°: Na fidhets oto tetpaymvin w0 sataiinio ymole dats o apmBudc mov
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GEMA 5" : No umolovicets Tis fuvitpes,
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OEMA 7" : 1o mo sl oymjpe to tplvavo ABRL {E:QD"} siviey oploydnvie pe
AB=8cm xa BI'=1{} cm Na vrokoyloeme my mhoupd AT

BEMA 8" : Ny fpeiee 1o MEA ki o ERTL tov epipdy 300 wo 72,



GEMA 9" Tro mo kirm oyfpe o enleiss g v g2 Eivae mapdidahes. Na Ppelte nig
vowvisg a, by, 8 s

BEMA 10°; Ay y=3, v=3, xm w=15 vo vmohloyiceTe Ty spln T Ty oy
T TA G,
(a) 4y—2y+m+y=

W
By B{2y—x)l+{y+m)=G=
GEMA 11" : PépPog dye Suryaovioug 6 cm wo § cm. Na viokeyioets to epBobov wm
TV TEPILETPD TOW.
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OEMA 12°: (o) Mo wivers Tic npidieg [f+§)-l+(5—1:]+%=
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GEMA 13" : Sro mo wire ojpe to 1plysve ATA slvat woskehss e A =AA ki

AM yog tou tpryovon ATA. Av ABE= 135" xm AAM = 70° . va vrokoyioeTs TIc A
Yevies 3, I Kidl @

OEMA 147 Aydpooe wimowg 2300 s pfha v ta £Pae ae odvres tav 3 s,

[Moldnoe oy wdbs Todvoa £3 . Mdow siye ayopdos o wils who av 65E ool
KEpbog £50 1
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BOEMA 15" : Tromo kit opjpaty HO L TA | Novrokoyicets ) yovie 3 o T
o BOA .
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MEPMOT B: Axd va 6 Dsporo v Mioste povo ta 4. Kabs Bépa fobpoioysizvo pe
2 povadeg.
GOEMA 1° : No bboete nig e5igmoe :
(o) 3g—T+y=28
1 - 1
i} ]-Er+~=— -;
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GEMA 2" : Na xavere nig apateic.

(e} 48-18(2-5-1)+3(9-2-8)+15=5=

(B 2" +3' +37=(5-1"-4) + ¥+ 0=
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GEMA 3" : Opfloydnio &xst mepigetpo 26m ki |efjwog 9 m ko Ehvi woduva s 1e
tpbpmvo won Ege faon 18 m. Na Ppeite 10 B0 T TPEPEVIT TI0T EVTITTOLEEL OF

prer| Ty feaoy,

GEMA 4" : No ypayete T FOMIOTHGELS TF JLODPT] [0S GUVTHNE.

) 2Ly +2=
(e

() 9*-27-30=(3) =

) (5—1%- 2 (6-2+4)=

(g) (1000= 107y =
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OEMA §° : Shbeynto - TV SPTJILATIN [0V YHE POTE Ko, TO % T TPOPLUL.
Av pon Speniny £140, oo Asipre aiym
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OEMA 6 : Tro mio kit opfue sivie & || g2, AvTA LAA, BA =BT kain
yuwvia MBA = 1304 | va uTTOAOYITETE TIG YWVIES @, ¥, W, W Kl p .
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